11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.07.2006 15:01:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.07.2006 07:43:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18172/answer/18173




YBaxaemnbii AHfper! CuMnToMEl Hecrienupuiyeckre, MOTYT BCTPeYaThCs IIPU BOCIIaIUTEIbHOM
IIPOIIECCE B MMPUAATKE SIMYKa, BRIPaXKeHHOM BapHUKOllese, BOOSHKEe 00071049eK sTuuKa U T. . CpodyHO
coenaite Y3U opraHoB MOIIOHKY U IIPEICTATEIbHOM kKeJie3sl, CoanTe o0IIuit aHAIU3 MOYHM, aHATU3EI
Ha YPOTEHUTAJIbHYIO0 MHPEKLNIO - XJTaMUAUY, TPUXOMOHAHI, ypernaaa3Mbl, MUKOIIJIa3MHI,
rapOHepesibl, KaHAU/bL, reprec Tuma 1,2. m0ToM MOXKHO OymeT menaTh BHIBOOLL. Yaauwu!



